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;fFu'/Lu9L ufpFkflnsfsf] cfly{s P]g, @)&& 

                                                       ;efaf6 :jLs[t ldlt M @)&&÷)#÷!% 

 

k|:tfjgf M  

 ;fFu'/Lu9L ufpFkflnsfsf] cfly{s jif{ @)&&÷)&* sf] cy{ ;DjGwL k|:tfjnfO{ sfof{Gjog 

ug{sf] lgldQ :yfgLo s/ tyf z'Ns ;+sng ug]{, 5'6 lbg] tyf cfo ;+sngsf] k|zf;lgs Joj:yf 

ug{ af~5gLo ePsf]n],  

g]kfnsf] ;+ljwfgsf] wf/f @** sf] pkwf/f -@_ adf]lhd ;fFu'/Lu9L ufpF;efn] of] P]g agfPsf] 5 . 

 

!=  ;+lIfKt gfd / k|f/De M-!_ o; P]gsf] gfd æcfly{s P]g, @)&&Æ /x]sf] 5 . 

@_ of] ljw]os ufpF ;efaf6 kfl/t e} ;s]kl5 cfly{s P]g @)&& sf] ?kdf @)&& ;fn ;fpg 

! ut]b]lv ;fFu'/Lu9L ufpFkflnsfsf If]q leq t'?Gt nfu' x'g]5 . 

@=  ;Dklt s/M ;fFu'/Lu9L ufpFkflnsfsf] If]qleq cg'';"rL -!_ adf]lhdsf] ;Dklt s/ nufO{g] / 

cz'n pk/ ul/g]5 . 

#= e"ld s/ -dfnkf]t _ M ;fFu'/Lu9L ufpFkflnsfsf If]qleq cg';"rL -@_ ad]flhd e"ld s/ -

dfnkf]t_ nufO{g] / cz'npk/ ul/g] 5 .  

$=  3/ axfn s/ M ;fFu'/Lu9L ufpFkflnsfsf If]qleq s'g} JolSt jf ;+:yfn] ejg, 3/, k;n, 

Uof/]h, uf]bfd, 6x/f, 5Kk/, hUuf jf kf]v/L k'/} jf cf+lzs tj/n] jxfndf lbPsf]df cg';'lr 

-#_ adf]lhd 3/ hUuf jxfn s/ nufO{g] / c;'n ul/g]5 .  

%= Joj;fo s/ M ;fFu'/Lu9L ufpFkflnsfsf If]qleq Jofkf/, Joj;fo jf ;]jfdf k'FhLut nufgL / 

cfly{s sf/f]af/sf cfwf/df cg';'lr -$_ adf]lhd Joj;fo s/ nfufOg] / c;'n pk/ ul/g]5 

. 

^=  hl8a'l6, sjf8L / lhjhGt' s/M ;fFu'/Lu9L ufpFkflnsfsf If]qleq s'g} JolQm jf ;+:yfn] pmg, 

vf]6f], hl8a'l6, jgs;, sjf8L dfn / k|rlnt sfg'gn] lgif]w ul/Psf] hLjhGt' afx]ssf cGo 

d[t jf dfl/Psf hLjhGt'sf] xf8, l;ª, KjfFv, 5fnf, h:tf a:t'sf] Joj;flos sf/f]af/ 

u/]afkt cg';'lr -%_ adf]lhdsf] s/ nfufO{g] / c;'n pk/ ul/g]5 .  

&=  ;jf/L ;fwg s/ M ;fFu'/Lu9L ufpFkflnsfsf If]qleq btf{ ePsf ;jf/L ;fwgdf cg';"rL -^_ 

adf]lhd ;jf/L ;fwg s/ nufO{g] / c;'n pk/ ul/g]5 . t/ k|b]z sfg"g :jLs[t eO{ ;f] 

sfg"gdf cGoyf Joj:yf ePsf] cj:yfdf ;f]xL adf]lhd x'g]5 .  

*=  lj1fkg s/ M ;fFu'/Lu9L ufpFkflnsfsf If]qleq x'g] lj1fkgdf cg';rL -&_ adf]lhd lj1fkg 

s/ nufO{g] / c;'n pk/ ul/g]5 . t/ k|b]z sfg"g :jLs[t eO{ ;f] sfg"gdf cGoyf Joj:yf 

ePsf] cj:yfdf ;f]xL adf]lhd x'g]5 .  

(=  dgf]/~hg s/ M ;fFu'/Lu9L ufpFkflnsfsf If]qleq x'g] dgf]/~hg Joj;fo ;]jfdf cg';'lr -

*_ adf]lhd Joj;fo s/ nufO{g] / c;'n pk/ ul/g]5 . t/ k|b]z sfg"g :jLs[t eO{ ;f] 

sfg"gdf cGoyf Joj:yf ePsf] cj:yfdf ;f]xL adf]lhd x'g]5 . 

!)=  axfn la6f}/L z'Ns M ;fFu'/Lu9L ufpFkflnsfsf If]qleq cfkm"n] lgdf{0f, /]vb]v jf ;+rfng 

u/]sf cg';"rL -(_ df pNn]v eP cg';f/ ;fj{hlgs ktL{ P]nfgL hUuf, xf6 ahf/ jf 
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k;ndf ;f]xL cg';"rLdf ePsf] Joj:yf cg';f/ axfn la6f}/L z'Ns nufO{g] / c;'n pk/ 

ul/g]5 .  

!!=  kfls{ª z'Ns M ;fFu'/Lu9L ufpFkflnsfsf If]qleq s'g} ;jf/L ;fwgnfO{ kfls{ª ;'ljwf pknAw 

u/fP jfkt cg';"rL -!)_ adf]lhd kfls{ª z'Ns nufO{g] / c;'n pk/ ul/g]5 .  

!@= 6]«lsË, sf]of]lsª, SofGof]OË, aGhL hlDkË, lhkˆnfo/ / ¥ofˆ6LË z'Ns M ;fFu'/Lu9L 

ufpFkflnsfsf] cfˆgf] If]qleq 6]«lsË, sf]of]lsª, SofGof]OË, aGhL hlDkË, lhkˆnfo/ / 

¥ofˆ6LË ;]jf jf Joj;fo ;+rfng u/]jfkt cg';"rL -!!_ adf]lhd z'Ns nufO{g] / c;'n 

pk/ ul/g]5 .  

!#= ;]jf z'Ns, b:t'/ M ;fFu'/Lu9L ufpFkflnsfn] lgdf{0f, ;+rfng jf Joj:yfkg u/]sf cg';"rL -

!@_ df pNn]lvt :yfgLo k"jf{wf/ / pknAw u/fPsf] ;]jfdf ;]jfu|fxLaf6 ;f]xL cg';"rLdf 

Joj:yf eP cg';f/ z'Ns nufOg] / c;'n pk/ ul/g]5 .  

!$=  ko{6g z'Ns M ;fFu'/Lu9L ufpFkflnsfsf] cfˆgf] If]qleq k|j]z ug]{ ko{6sxaf6 cg';'lr -!#_ 

df pNn]lvt b/df ko{6g z'Ns nufO{g] / c;'n pk/ ul/g]5 . t/ k|b]z sfg"g :jLs[t eO{ 

;f] sfg"gdf cGoyf Joj:yf ePsf] cj:yfdf ;f]xL adf]lhd x'g]5 . 

!%= laqmL tyf lgsf;L z'Ns M ;fu'F/Lu9L ufpFkflnsfn] cfkm\gf] :jfldTjdf /x]sf] ;DklQ jf 

cfkm\gf] /]vb]vdf /x]sf] ;fj{hlgs :ynaf6 pTkfbg x'g] 9'+uf, lu§L, jfn'jf, df6f], sf7 

bfp/f, h/fh'/L, :n]6, v/L9'+uf, cflb k|fs[lts Pj+ vfgLhGo, j:t'xsf] ljqmL ug{ ;Sg]5 . 

;fy} cfkm\gf] If]qleq pTkfbg e} cfkm\gf] l;dfIf]q aflx/ lgsf;L x'g] 9'+uf,lu§L,, jfn'jf, df6f], 

sf7, bfp/f, h/fh'/L, :n]6, v/L9'+uf cflb k|fs[lts Pj+ vfgLhGo j:t'sf] jfx\o lgsf;Ldf 

cg';"rL -!$_ df pNn]v eP cg';f/ b/df laqmL tyf lgsf;L z'Ns nufOg]5 . 

!^=  s/ 5'6 Mo; P]g adf]lhd s/ ltg]{ bfloTj ePsf JolQm jf ;+:yfxnfO{ s'g} klg lsl;dsf] 

s/ 5'6 lbO{g] 5}g .  

!&=  s/ tyf z'Ns ;+sng ;DaGwL sfo{lalw M of] P]gdf ePsf] Joj:yf cg';f/ s/ tyf z'Ns 

;+sng ;DaGwL sfo{ljlw ;fFu'/Lu9L ufpFkflnsfn] tf]s] cg';f/ x'g]5 .  

!*=  b08 / hl/jfgf M o; P]gsf] pNn+3g jfkt x'g] ljleGg lsl;dsf b08 / h/Ljfgf o; P]gdf 

pNn]v ePsf] cg';"rL -!%_ df Joj:yf eP cg';f/ x'g]5 . 

cg';"rL !   

-bkmf @ ;Fu ;DalGwt_  

!= ;fFu'/Lu9L ufpFkflnsf4f/f lgwf{l/t cf=j @)&&÷&* sf nflu ;DkQL s/sf] Df"Nof+sg ljj/0f 

l;=g++= /fhZjsf If]qx? 
cf=j= 2076.77 
sf] b/ ?=  

cf=j= 
2077.78 sf] 

b/ ?= 

s}lkmot 

1=1 
j*f g+= 1 ;fljs a'l(df]/± 
uf=lj=;= 

  
 

s_ 

;fljs a'l(df]/± uf=lj=;= j*f g+= 
8 -nfa/af] ]̂ ahf/ If]q_ sf] sf]zL 
/fhdfu{ ;*saf^ 30 ld=;Ddsf 
hUufx? k|lt/f]kgL  

  
7,00,000. 

 

 7,00,000. 
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s=1_ 
;fljs a'l(df]/± uf=lj=;= j*f g+= 
8 -nfa/af] ]̂ ahf/ If]q_ sf 30 
ld= k%fl*sf hUufx? k|lt/f]kgL  

1,75,000. 
 

1,75,000. 
 

 

v_ 

nfj/jf] ]̂ j'(Ldf]/± u|fld)f ;*sn] 
%f]Psf] 30 ld^/;Ddsf ;fljs jf*{ 
g+= 5, 7, 8 sf hUufx? 
k|lt/f]kgL  

2,00,000. 
 

2,00,000. 
 

 

v=1_ 

nfj/jf] ]̂ j'(Ldf]/± u|fld)f ;*sn] 
%f]Psf] 30 ld^/ k%fl*sf ;fljs 
jf*{ g+= 5, 7, 8 sf hUufx? 
k|lt/f]kgL  

50,000. 50,000. 

 

u_ 
cGo u|fld)f zfvf ;*s 
cf;kf;sf hUufsf] leq k|lt/f]kgL 
-;*s af^ 30 ld= ;Dd_  

100,000. 
 

100,000. 
 

 

#_ 
u|fld)f ;*s eGbf afx]ssf / 30 
ld^/ k%fl*sf cGo ;Dk")f{ s[lif 
of]Uo hUufx? 

15,000.  
 

15,000.  
 

 

     

1=2 
j*f g+= 2 ;fljs a'l(df]/± 
uf=lj=;=   

 

s_ 
nfj/jf] ]̂ a'(Ldf]/± kmfS;Lj 
*f¤*fahf/ ;*sn] %f]Psf] 30 
ld^/;Ddsf hUufx? k|lt /f]kgL  

200000.  
 

200000.  
 

 

s=1_ 
nfj/jf] ]̂ a'(Ldf]/± kmfS;Lj 
*f¤*fahf/ ;*sn] %f]Psf] 30 ld^/ 
k%fl*sf hUufx? k|lt /f]kgL  

50,000. 50,000. 
 

v_ 
t'Db]g rf}s cf;kf;sf hUufx? 
k|lt /f]kgL  3,00,000. 3,00,000. 

 

u_ 

t'Db]g rf}s cf;kf; b]lv afx]s 
bfgfjf/L tf]/Ljf/L x'¤b} sd'jf vf]nf 
;*sn] %f]Psf] 30 ld^/;Ddsf 
hUufx? k|lt /f]kgL  

1,50,000.  
 

1,50,000.  
 

 

u=1_ 

t'Db]g rf}s cf;kf; b]lv afx]s 
bfgfjf/L tf]/Ljf/L x¤'b} sd'jf vf]nf 
;*sn] %f]Psf] 30 ld^/ k%fl*sf 
hUufx? k|lt /f]kgL  

 30,000.  30,000. 

 

#_ 
dWo] rf}lj;] ;*sn] %f]Psf 30 
ld^/;Ddsf hUufx? k|lt/f]kgL   2,00,000.  2,00,000. 

 

#=1_ dWo] rf}lj;] ;*sn] %f]Psf 30  30,000.  30,000.  
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ld^/ k%fl*sf hUufx? k|lt/f]kgL  

~_ 
leqL ;*sn] %f]Psf s[lif If]qsf 
hUufx?  30,000.   30,000.  

 

r_ 
leqL ;*sn] g%f]Psf] cGo ;Dk")f{ 
hUufx?  15,000.  15,000. 

 

     

1=3 j*f g+= 3 v'jfkmf]s If]q    

s_ 
dfb]g -;"j]bf/ nfvWjh rf}s_ 
cf;kf;sf hUufx? k|lt/f]kgL -
;*saf^ 30 dL ;Ddsf] xsdf_  

4,00,000. 4,00,000. 
 

s=1_ 
dfb]g -;"j]bf/ nfvWjh rf}s_ 
cf;kf;sf hUufx? k|lt/f]kgL -
;*saf^ 30 dL k%fl*sf] xsdf_  

1,00,000. 1,00,000. 
 

v_ 

dWo rf}lj;] ;*ssf] 30 
ld^/;Ddsf hUufx? -l;D;'jf dfb]g 
j]lz^f]n cf;kf;sf HfUufx? k|lt 
/f]kgL 

2,00,000. 2,00,000. 

 

v=1_ 

dWo rf}lj;] ;*ssf] 30 ld^/ 
k%fl*sf hUufx? -l;D;'jf dfb]g 
j]lz^f]n cf;kf;sf HfUufx? k|lt 
/f]kgL) 

30,000.  30,000.  

 

Uf_ 
s'z]^f/ sfa]nL ;*s cf;kf;sf] 
30 ld^/ ;Ddsf hUufx? k|lt 
/f]kgL 

30,000. 30,000. 
 

#_ 
*f¤*fahf/ dfb]g rf]s ;Dd ;*s 
cf;kf;sf] 30 ld^/ ;Ddsf 
hUufx? k|lt /f]kgL  

200,000. 200,000. 
 

#=1_ 
*f¤*fahf/ dfb]g rf]s ;Ddsf]  
;*s cf;kf;sf] 30 ld^/ 
k%fl*sf hUufx? k|lt /f]kgL  

50,000.  
 

50,000.  
 

 

~_ 
dfb]g rf]s b]lv ofSrfgf ;Dd 
;*s cf;kf;sf] 30 ld^/ ;Ddsf 
hUufx? k|lt /f]kgL  

30,000. 30,000. 
 

r_ 
dfly pNn]lvt afx]s cGo hUufx? 
k|lt/f]kgL  15,000. 15,000. 

 

     

1=4 j*f g+= 4 kmfS;La If]q    

s_ 
*f¤*fahf/ df]xgrf}s kmfS;Lj 
d"n#f^ ;*sn] %f]Psf 30 
ld^/;Ddsf hUufx? k|lt/f]kgL  

2,00,000. 2,00,000. 
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s=1_ 
*f¤*fahf/ df]xg rf}s kmfS;Lj 
d"n#f^ ;*sn] %f]Psf 30 ld^/ 
k%fl*sf hUufx? k|lt/f]kgL  

50,000. 50,000. 
 

v_ 
pNn]lvt ;*sn] %f]Psf hUufx? 
afx]s u|fld)f ;*sn] %f]Psf 
hUufx? k|lt /f]kgL  

30,000. 30,000. 
 

u_ 
u|fld)f ;*sn] g%f]Psf cGo ;Dk")f{ 
s[lif of]Uo hUufx? 

15,000. 
 

15,000. 
 

 

1=5 j*f g+= 5 *f¤*fahf/ If]q    

s_ 

;fljs *f¤*fjhf/ uf=lj=;= jf*{ g+= 
1 *f¤*fahf/ dfb]g ;*ssf] 
*f¤*fahf/ a; kfs{ b]lv cfbz{ 
a:tL 30 ld^/ ;Ddsf hUufx? 
k|lt/f]kgL  

9,00,000. 
 

9,00,000. 
 

 

s=1_ 

;fljs *f¤*fjhf/ uf=lj=;= jf*{ g+= 
1 *f*fahf/ dfb]g ;*ssf] 
*f¤*fahf/ a; kfs{ b]lv cfbz{ 
a:tL 30 ld^/ k%fl*sf 
lsQfx?sf] k|lt/f]kgL  

2,25,000. 
 

2,25,000. 
 

 

v_ 

;fljs *f¤*fjhf/ uf=lj=;= jf*{ g+= 
1 *f¤*fahf/ dfb]g ;*ssf] cfbz{ 
a:tL b]lv dfg]*f¤*f ;Dd 30 ld^/ 
;Ddsf] hUufx? k|lt /f]kgL  

 500000.  500000. 

 

v=1_ 

;fljs *f¤*fjhf/ uf=lj=;= jf*{ g+= 
1 *f¤*fahf/ dfb]g ;*ssf] cfbz{ 
a:tL b]lv dfg]*f*f ;Dd 30 ld^/ 
k%fl*sf] hUufx? k|lt /f]kgL  

 125000.  125000. 

 

u_ 
cfbz{ a:tL b]lv k|f=:jf=s]= ;Dd 
hfg] af^f] cf;kf; 30 ld^/ 
cf;kf;sf hUufx? k|lt /f]kgL  

 500,000. 500,000. 
 

u=1_ 
cfbz{ a:tL b]lv k|f=:jf=s]= ;Dd 
hfg] af^f] cf;kf; 30 ld^/ 
k%fl*sf hUufx? k|lt /f]kgL  

 125,000.  125,000. 
 

#_ 
;fd'bflos ejg b]lv *f¤*fahf/ 
NCELL ^fj/ hfg] af^f]sf] 30 
ld^/ If]qsf hUufx? k|lt /f]kgL  

4,00,000. 
 

4,00,000. 
 

 

#=1_ 
;fd'bflos ejg b]lv *f¤*fahf/ 
NCELL ^fj/ If]qsf 30 ld^/ 
k%fl*sf hUufx? k|lt /f]kgL  

100,000. 100,000. 
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~_ 

*f¤*fahf/ v'jfkmf]s ofSrfgf 
;*ssf] NTC ^fj/ cufl* 
dfg]*f+*f ;Ddsf 30 ld^/;Ddsf 
hUufx? k|lt/f]kgL  

3,00,000. 3,00,000. 

 

~=1_ 

*f¤*fahf/ v'jfkmf]s ofSrgf 
;*ssf] NTC ^fj/ cufl* 
dfg]*f¤*f;Ddsf 30 ld^/ k%fl*sf 
hUufx? k|lt /f]kgL  

75,000. 75,000. 

 

r_ 
nfKr]^f/ If]q ;*s cf;kf; 30 
ld^/ ;Ddsf hUufx? k|lt /f]kgL 2,00,000. 2,00,000. 

 

r=1_ 
nfKr]^f/ If]q ;*s cf;kf; 30 
ld^/ k%fl*sf hUufx? k|lt/f]kgL   50000.  50000. 

 

%_ 
pNn]lvt hUufx? afx]s leqL 
u|fld)f ;*sn] %f]Psf] 30 ld^/ 
;Ddsf hUufx? k|lt/f]kgL  

50,000. 50,000. 

 

h_ 
u|fld)f ;*sn] g%f]Psf cGo s[lif 
of]Uo hUufx? k|lt/f]kgL  

 15,000.  15,000. 
 

em_ 
u|fld)f ;*sn] g%f]Psf tyf cGo 
le/kfvf hUufx? k|lt/f]kgL  

 15,000.  

 

 15,000.  

 

 

     

1=6 
j*f g+= 6 ;fljs sfsL{%fk 
uf=lj=;= 

  
 

s_ 
;fljs sfsL{%fk uf=lj=;= j*f g+= 
1 sf] sf]zL /fhdfu{n] %f]Psf] 30 
ld^/;Ddsf hUufsf] k|lt/f]kgL  

 

7,00,000. 
 

 

7,00,000. 
 

 

s=1_ 
;fljs sfsL{%fk uf=lj=;= j*f g+= 
1 sf] sf]zL /fhdfu{n] %f]Psf] 30 
ld^/ k%fl*sf hUufsf] k|lt/f]kgL  

2,50,000. 2,50,000. 

 

v_ 

sfsL{%fk uf=lj=;= j*f g+= 3 
e]*]^f/ sf]zL /fhdfu{ ;*s 30 
ld^/;Dd bf¤of jf¤ofsf hUufsf] 
k|lt /f]kgL  

10,00,000. 
 

10,00,000. 
 

 

v=1_ 

sfsL{%fk uf=lj=;= j*f g+= 3 
e]*]^f/ wgs'^f sf]zL /fhdfu{ 
;*s 30 ld^/ k%fl*sf hUufsf] 
k|lt /f]kgL  

2,50,000. 2,50,000. 

 

u_ 
j*f g+= 3 sf] leqL ;*sn] %'g] 
30 ld^/;Ddsf hUufx? k|lt 
/f]kgL  

 2,00,000.  
 

2,00,000.  
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#_ 
j*f g+= 3 sf] leqL ;*sn] g%'g] 
30 ld^/ k%fl*sf hUufx? k|lt 
/f]kgL  

 50,000.  
 

 50,000.  
 

 

ª_ 

;fljs sfsL{%fk uf=lj=;= j*f g+= 
4 sf sf]zL /fhdfu{ ;*sn] 
%f]Psf 30 ld^/ ;Ddsf hUUffx? 
k|lt /f]kgL  

10,00,000. 10,00,000. 

 

ª !_ 
;fljs sfsL{%fk uf=lj=;= j*f g+= 
4 sf sf]zL /fhdfu{ kSsL ;*sn] 
%f]Psf 30 ld^/ k%fl*sf 
hUUffx? k|lt /f]kgL  

2,50,000. 2,50,000. 

 

r_ 
;fljs sfls{%fk j*f g+= 4 sf] 
sRrL leqL ;*sn] %f]Psf] 30 
ld^/;Ddsf hUufx?sf] k|lt/f]kgL  

5,00,000. 
 

5,00,000. 
 

 

r=1_ 

;fljs sfls{%fk j*f g+= 4 sf] 
sRrL leqL ;*sn] %f]Psf] 30 
ld^/ k%fl*sf hUufx?sf] 
k|lt/f]kgL  

1,25,000. 1,25,000. 

 

%_ 

;fljs sfsL{%fk uf=lj=;= j*f g+= 
4 e]*]^f/ ;f¤u'/Lu(L dxfef/t 
;*sn] %f]Psf 30 ld^/ ;Ddsf 
hUUffx?sf] k|lt /f]kgL  

 7,00,000. 
 

7,00,000. 
 

 

%=1_ 

;fljs sfsL{%fk uf=lj=;= j*f g+= 
4 e]*]^f/ ;fu'/Lu(L dxfef/t 
;*sn] %f]Psf hUUffx?sf] 
k|lt/f]kgL  

1,75,000. 
 

1,75,000. 
 

 

h_ 
sfsL{%fk j*f g+= 4 sf] leqL 
;*sn] g%'g] cGo hUufx? k|lt 
/f]kgL  

20,000. 20,000. 

 

em_ 

;fljs sfsL{%fk uf=lj=;= 5 -
e]*]^f/ ahf/ If]q sf]zL /fhdfu{ 
cf;kf;_ sf kSsL ;*sn] %f]Psf 
30 ld^/;Ddsf hUufx?sf] 
k|lt/f]kgL  

50,00,000. 
 
50,00,000. 

 

 

`f=1_ 

;fljs sfsL{%fk uf=lj=;= 5 -
e]*]^f/ ahf/ If]q sf]zL /fhdfu{ 
cf;kf;_ kSsL ;*sn] %f]Psf 30 
ld^/ b]lv 100 ld^/ ;Ddsf 
lsQfx?sf] k|lt/f]kgL  

 12,50,000. 
 
12,50,000. 
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;fFu'/Lu9L ufpFkflnsfsf] cfly{s P]g, @)&& kfgf g=+ 8 
 

`f=2_ 

;fljs sfsL{%fk uf=lj=;= 5 -
e]*]^f/ ahf/ If]q sf]zL /fhdfu{ 
cf;kf;_ kSsL ;*sn] %f]Psf 
100 ld^/ k%fl*sf] lsQfx?sf] 
k|lt/f]kgL  

 312,500.   312,500.  

 

ट_ 

gfDh] y'DsL If]qsf] e]*]^f/ /fhf/fgL 
;*s b]lv dflYfsf] leqL ;*sn] 
%'g] 30 ld^/leqsf hUufx? k|lt 
/f]kgL  

3,00,000. 3,00,000. 

 

ट=1_ 

gfDh] y'DsL If]qsf] e]*]^f/ /fhf/fgL 
;*s b]lv dflYfsf] leqL ;*sn] 
%'g] 30 ld^/ k%fl*sf hUufx? 
k|lt /f]kgL  

75,000. 75,000. 

 

ठ_ 

gfDh] y'DsL If]qsf] e]*]^f/ /fhf/fgL 
;*s b]lv u}x|L^f]n÷lhdLufp 
a/uf%L ;Dd ;*sn] %'g] 30 ld^/ 
leqsf hUufx? k|lt /f]kgL  
 

150,000. 150,000. 

 

ठ=1_ 

gfDh] y'DsL If]qsf] e]*]^f/ /fhf/fgL 
;*s b]lv tnsf] leqL ;*sn] %'g] 
30 ld^/ k%fl*sf hUufx? k|lt 
/f]kgL  

37,500. 37,500. 

 

ड_ 
wf/fkfgL If]qsf] hUufx? k|lt 
/f]kgL  20,000. 20,000. 

 

ढ_ 

dh'jf d'Qm]g lhdLufp cf]ng^f/ 
u'w'{d sf+s'n] em\ofp/] y'DsL tn 
sf]naf] ]̂ If]qsf] hUufx?, ;fy} cGo 
eL/ kx/f ePsf] au/ hUufx? 
k|lt /f]kgL  

15,000.  
 

15,000.  
 

 

     

1=7 
j*f g+= 7 ;fljs dxfef/t 
uf=lj=;=   

 

s_ 
sf]zL /fhdfu{n] %f]Psf] 30  
ld^/;Ddsf hUufx? k|lt/f]kgL 

  
5,00,000. 

 

  
5,00,000. 

 

 

s=1_ 
sf]zL /fhdfu{n] %f]Psf] 30 ld^/ 
k%fl*sf hUufx? k|lt/f]kgL  125000.  125000. 

 

v_ 
uf]nvf*L If]q cf;kf;sf ;*saf^ 
30ld^/ ;Ddsf hUufx? k|lt/f]kgL  100000.  100000. 
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v=1_ 
uf]nvf*L If]q cf;kf;sf ;*saf^ 
30 ld^/ k%fl*sf hUufx? 
k|lt/f]kgL 

 20000.  20000. 
 

u_ 
sf]naf] ]̂] wf/fkfgL x'¤b} uf]nvf*L 
If]q ;Dd s[lif ;*sn] %f]Psf 30 
ld^/;Ddsf hUufx? k|lt/f]kgL 

 100000. 100000. 
 

u=1_ 
sf]naf] ]̂ wf/fkfgL x'b} uf]nvf*L 
If]q;Dd s[lif ;*sn] %f]Psf  30 
ld^/ k%fl*sf hUufx? k|lt/f]kgL 

 30000.  30000. 
 

#_ 
l%gfd rf}s cf;kf;sf ;*sn] %"g] 
hUufx? k|lt/f]kgL  50000.  50000. 

 

ª_ cf;sf]^ If]qsf hUufx? k|lt/f]kgL  50000.  50000.  

r_ **"jf If]qsf hUufx? k|lt /f]kgL   50000.  50000.  

 %_ 
dfly pNn]v ePsf hUufx? afx]s 
s[lifof]Uo tyf cGo hUufx? 
k|lt/f]kgL 

 15000.  15000. 
 

     

1=8 j*f g+= 8 ;fljs n'vf uf=lj=;=    

s_ 
e]*]^f/ dxfef/t cfxfn] j/fxIf]q 
u|fld)f ;*ssf] 30 ld^/ 
cf;kf;sf HfUufx? k|lt/f]kgL  

1,00,000. 
 

1,00,000. 
 

 

s=1_ 
e]*]^f/ dxfef/t cfxfn] j/fxIf]q 
u|fld)f ;*ssf] 30 ld^/ 
cf;kf;sf HfUufx? k|lt/f]kgL  

25,000. 
 

25,000. 
 

 

v_ 
sf]njf] ]̂ n'vf s]/fjf/L sf]sfxf 
u|fld)f ;*ssf] 30 ld^/ 
cf;kf;sf hUufx? k|lt/f]kgL  

1,00,000. 1,00,000. 
 

u_ 
s / v df pNn]lvt 30 ld^/ 
If]q k%fl*sf hUufx? k|lt/f]kgL  25,000. 25,000. 

 

#_ 
s, v / u df pNn]lvt hUufx? 
afx]s cGo s[lif of]Uo hUufx? 
k|lt/f]kgL 

 15,000.  
 

 15,000.  
 

 

1=9 j*f g+= 9 ;fljs cfxfn] uf=lj=;=    

s_ 
;fljs cfxfn] uf=lj=;= xfn j*f g+= 
9 cGt/ut u|fld)f ;*sn] %f]Psf 30 
ld^/;Ddsf hUufx? k|lt/f]kgL  

1,00,000. 1,00,000. 
 

v_ 
u|fld)f ;*sn] g%f]Psf / 30 
ld^/ k%fl*sf cGo ;Dk")f{ s[lif 
hUufx? k|lt /f]kgL 

 30000.00  30000.00 
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;DklQ s/ k|of]hgsf] nflu ;+/rgf d"Nof+sgsf] cfwf/ 

l;=g++= 
/fh:jsf If]qx? 

Jofkfl/s÷cfjf;Lo÷u|fld)f If]qdf k|lt 
ju{ lkm^ 

3/sf] k|sf/ 
cf=j= 2076.77 
sf] b/ ? 

cf=j= 2077.78 
sf] b/ ? 

1= cf/=;L=;L 3/  850.00  850.00 

2= 
l;d]G6sf] hf]8fOdf O6f jf 9'Ëfsf] 

ef/axg Ifdtf ePsf] ufx|f] ePsf] 

3/ 

 700.00  700.00 

3= 
l;d]G6 hf]8fOdf O6f jf 9'Ëfsf] ufx|f] 

ePsf] h:tf jf 6fnLsf] 5fgf ePsf] 

3/ 

 400.00  400.00 

4= 
9'Ëf df6f]sf] ufx|f] ePsf] l6gsf] 5fgf 

ePsf] 3/ 
 350.00  350.00 

5= 
9'Ëf df6f]sf] ufx|f] ePsf] l6gsf] 

km';sf] 5fgf ePsf] 3/ 
 300.00  300.00 

6= 
sf7sf] vDaf / O6fn] 3]/]sf] h:tf 

jf 6fnLsf] 5fgf ePsf] 3/ 
 250.00  250.00 

7= 
sf7} sf7af6 ag]sf] h:tfsf] 5fgf 

ePsf] 3/ 
 200.00  200.00 

8= 
af;sf] a]/f ePsf] l6g jf 6fnL jf 

v/sf] v/sf] 5fgf ePsf] 3/ 
 150.00  150.00 

9= 9'Ëf jf O6fsf] kvf{n k|lt /lgËlkm6  60.00  60.00 
 

 

 

 

 

     

1=10 
j*f g+= 10 ;fljs cfxfn] 
uf=lj=;=   

 

s_ 

;fljs cfxfn] uf=lj=;= xfn j*f 
g+= 10 cGtu{t u|fld)f ;*sn] 
%f]Psf 30 ld^/;Ddsf hUufx? 
k|lt/f]kgL  

 50,000.00 50,000.00 

 

v_ 
u|fld)f ;*sn] g%f]Psf / 30 
ld^/ k%fl*sf cGo ;Dk")f{ s[lif 
hUufx? k|lt /f]kgL 

 30,000.00  30,000.00 
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PsLs[t ;DklQ s/sf] b/ 

b]lv ;Dd 
cf=j= 

2076.77 sf] 
b/ ? 

cf=j= 
2077.78 
sf] b/ ? 

s}lkmot 

 !   % nfv  100  100   

 % nfv dfly   !) nfv  200  200   

 !) nfv dfly   !% nfv  250  250   

 !% nfv dfly   @) nfv  300  300   

 @) nfv dfly   @% nfv  350  350   

 @% nfv dfly   #) nfv  400  400   

 #) nfv dfly   $) nfv  500  500   

 $) nfv dfly   %) nfv  750  750   

 %) nfv dfly   ^) nfv  1000  1000   

 ^) nfv dfly  &) nfv  1500  1500   

&) nfv dfly   *) nfv  2000  2000   

 *) nfv dfly   () nfv  2500  2500   

 () nfv dfly   ! s/f]8  3000  3000   

 ! s/f]8 dfly  
 ! s/f]8 %) 

nfv  
5000  5000   

 ! s/f]8 %) nfv 

dfly  
 @ s/f]8  10000  10000   

 @ s/f]8 dfly   # s/f]8  15000 15000  

 # s/f]8 dfly   % s/f]8  20000  20000   

 % s/f]8 dfly   50000  50000   
 

 

 

cg';"rL @ 

-bkmf # ;Fu ;DalGwt_ 

 ;fFu'/Lu9L ufpFkflnsfn] cfkm\gf] If]q leq cf=a= @)&&÷)&* df cz'n pk/ ug]{ dfnkf]t / 

aSof}tf /sd ut cf=j= @)&^÷&& df j8fx?n] cz'n ul//x]sf] b//]6 adf]lhd g} cz'n pk/ x'g]5 .  
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cg';"rL # 

-bkmf $ ;Fu ;DalGwt_ 

 ;fFu'/Lu9L ufpFkflnsf If]qleq s'g} JolSt jf ;+:yfn] ejg, 3/, k;n, Uof/]h, uf]bfd, 6x/f, 

5Kk/, hUuf jf kf]v/L k'/} jf cf+lzs tj/n] jxfndf lbPsf]df b]xfo cg';f/ 3/ hUuf jxfn s/ 

nufO{g] / c;'n ul/g]5 .  

3/jxfn s/ s}kmot 

1 ufpFkflnsf If]qleq s'g} JolSt jf ;+:yfn] ejg, 3/, k;n, Uof/]h, uf]bfd, 6x/f, 

5Kk/, hUuf jf kf]v/L k'/} jf cf+lzs tj/n] jxfndf lbPsf]df cg';'lr ;Demf}tf 

/sdsf] !)-bz_ k|ltztsf b/n] 3/ hUuf jxfn s/ nufO{g] / c;'n ul/g]5 . 

 

 

cg';"rL $ 

-bkmf % ;Fu ;DalGwt_ 

 ;fFu'/Lu9L ufpFkflnsf If]qleq Jofkf/ Joj;fo jf ;]jfdf k'Flhut nufgL / cfly{s 

sf/f]af/sf cfwf/df b]xfo adf]lhd Joj;fo s/ nufOg] / cz'n pk/ ul/g]5 . 

Joj;fo s/ -btf{ tyf gljs/)f z'Ns_ 

l;=g++= /fh:jsf] If]q 
cf=j= 2076.077 

sf] b/ ? 

cf=j= 
2077.078 
sf] b/ ? 

s}lkmot 

  
s/sf] 

b/  
>])fL  >])fL 

1= v'b|f ls/fgf k;n 

1000 s >])fL 1000 s >])fL 

800 v >])fL 800 v >])fL 

600 u >])fL 600 u >])fL 

2= yf]s ls/fgf k;n 2000  2000  

3= lrof gf:tf k;n 
600 s >])fL 600 s >])fL 

400 v >])fL 400 v >])fL 

4= df;' k;n 
1000 s >])fL 1000 s >])fL 

500 v >])fL 500 v >])fL 

 

5= 
xf]^n P)* nh 

10000 
:^f/ 

xf]^n 
10000 :^f/ xf]^n 

4500 
10 sf]&f 

dflysf] 
4500 

10 sf]&f 

dflysf] 

4000 
10 sf]&f 

;Ddsf] 
4000 

10 sf]&f 

;Ddsf] 

6= xf]^n tyf /]i '̂/])^ 

2000 s >])fL 2000 s >])fL 

1500 v >])fL 1500 v >])fL 

1000 u >])fL 1000 u >])fL 

7= l/;f] {̂ 

4000 s >])fL 4000 s >])fL 

3000 v >])fL 3000 v >])fL 

1500 u >])fL 1500 u >])fL 



;fFu'/Lu9L ufpFkflnsf , e]8]6f/, wgs'6f 

 

;fFu'/Lu9L ufpFkflnsfsf] cfly{s P]g, @)&& kfgf g=+ 13 
 

8= sk*f k;n 

2000 s >])fL 2000 s >])fL 

1500 v >])fL 1500 v >])fL 

1000 u >])fL 1000 u >])fL 

9= 

10= 

km]G;L tyf tof/L 

kf]iffs 

2000 s >])fL 2000 s >])fL 

1000 v >])fL 1000 v >])fL 

1200 u >])fL 1200 u >])fL 

 

11= 

lgdf{)f ;fdfu|L tyf 

xf*{j]o/ 

5000 s >])fL 5000 s >])fL 

3500 v >])fL 3500 v >])fL 

 

12= 

lu|n÷cfNd'lgod pBf]u 

dd{t tyf lgdf{)f 

1500 s >])fL 1500 s >])fL 

1000 v >])fL 1000 v >])fL 

 

13= 
df]^/;fOsn dd{t 

1000 s >])fL 1000 s >])fL 

500 v >])fL 500 v >])fL 

14= 
a;, <̂s, hLk, sf/ 

dd{t ug{] js{ ;k 

2000 s >])fL 2000 s >])fL 

1500 v >])fL 1500 v >])fL 

15= 
l^=eL=, df]jfOn, lkm|h 

dd{t 
500  500  

16= l/S;f, ;fOsn dd{t lgz'Ns  lgz'Ns  

 ;jf/L ;fwg ;le{l;± 1000  1000  

17= 

l^=eL=, #*L /]l*of] 

Sof;]^ laqmL, df]jfOn 

tyf On]S <̂f]lgS; laqmL 

k;n 

1000 s >])fL 1000 s >])fL 

500 v >])fL 500 v >])fL 

18= 

 
]̂lnlehg laqmL 

1500 s >])fL 1500 s >])fL 

1000 v >])fL 1000 v >])fL 

19= 
uf*Lsf] ^fo/, ^\o"j 

dd{t 
500  500  

20= cGo ljljw dd{t 500  500  

21= 
lsr]gsf ;fdfg÷ef*f 

at{g k;n 

1000 s >])fL 1000 s >])fL 

500 v >])fL 500 v >])fL 

22= 
;"g rfFbLsf] uxgf 

agfpg] k;n 

3500 s >])fL 3500 s >])fL 

2500 v >])fL 2500 v >])fL 

1500 u >])fL 1500 u >])fL 

23= 
klqsf tyf k":ts 

k;n 

1200 s >])fL 1200 s >])fL 

1000 v >])fL 1000 v >])fL 

24= kmf]^f] :^'l*of] 
1000 s >])fL 1000 s >])fL 

500 v >])fL 500 v >])fL 

25= 
kmf]^f] skL, ]̂lnkmf]g 

tyf s'/Lo;{ ;]jf 

1000 s >])fL 1000 s >])fL 

500 v >])fL 500 v >])fL 

26= sDKo"̂ / k|lzIf)f s]Gb| 
2000 s >])fL 2000 s >])fL 

1000 v >])fL 1000 v >])fL 



;fFu'/Lu9L ufpFkflnsf , e]8]6f/, wgs'6f 
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27= h'Qf rKkn k;n 

1500 s >])fL 1500 s >])fL 

1000 v >])fL 1000 v >])fL 

500 u >])fL 500 u >])fL 

28= 
sk*f k;n ;lxt 

h'Qf, rKkn k;n 

2000 s >])fL 2000 s >])fL 

1500 v >])fL 1500 v >])fL 

500 u >])fL 500 u >])fL 

29= ;}n'g 
1000 s >])fL 1000 s >])fL 

800 v >])fL 800 v >])fL 

30= kmlg{r/ k;n 

2500 s >])fL 2500 s >])fL 

2000 v >])fL 2000 v >])fL 

1500 u >])fL 1500 u >])fL 

31= kfg k;n 500  500  

32= ]̂n;{ 

1500 s >])fL 1500 s >])fL 

1000 v >])fL 1000 v >])fL 

500 u >])fL 500 u >])fL 

33= cf}ifwL k;n 
1500 s >])fL 1500 s >])fL 

1000 v >])fL 1000 v >])fL 

34= t/sf/L÷kmnkm'n k;n 
1000 s >])fL 1000 s >])fL 

800 v >])fL 800 v >])fL 

500 u >])fL 500 u >])fL 

35= s:d]l^s k;n 
1000 s >])fL 1000 s >])fL 

800 v >])fL 800 v >])fL 

36= cf}ifwL ;lxt SnLlgs 
3000 s >])fL 3000 s >])fL 

2000 v >])fL 2000 v >])fL 

37= c:ktfn÷kf]lnSnLlgs 
5000 s >])fL 5000 s >])fL 

3500 v >])fL 3500 v >])fL 

38= %fkfvfgf 2000  2000  

39= dlb/f k;n 

2500 s >])fL 2500 s >])fL 

2000 v >])fL 2000 v >])fL 

1000 u >])fL 1000 u >])fL 

40= 
r'/f]^ ;'lt{hGo kbfy{ 

laqmL 
1000  1000  

41= sf]N* l*<ङ\; 1000  1000  

42= 
l^=eL= Rofgn k|zf;)f 

s]Gb| 
5000  5000  

43= 
s]jn Rofgn k|zf/)f 

s]Gb| 
2500  2500  

44= ;]So"l/^L ;]jf 2000  2000  

45= Jo'^Lkfn{/ tflnd s]Gb| 1000  1000  

46= s:d]l^s ;lxt 1500 s >])fL 1500 s >])fL 
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Ao"l^kfn{/ k;n 1000 v >])fL 1000 v >])fL 

500 u >])fL 500 u >])fL 

47= k"n :g's/ xfp; 1500  1500  

48= 
ljleGg ;fdfgsf] 

clws[t ljqm]tf l*n/ 

3500 s >])fL 3500 s >])fL 

2500 v >])fL 2500 v >])fL 

1500 u >])fL 1500 u >])fL 

49= k] <̂f]n kDk 6000  6000  

50= 
x:tsnf ;fdfgsf] 

k;n 
500  500  

51= s'^fgL lk;fgL ldn 
1000  1000  

500  500  

52= l*kf {̂d]G^ k;n 

5000 s >])fL 5000 s >])fL 

3000 v >])fL 3000 v >])fL 

1000 u >])fL 1000 u >])fL 

53= 
lukm\̂  tyf kmf]^f] km |]d 
k;n 

1000 s >])fL 1000 s >])fL 

500 v >])fL 500 v >])fL 

54= 
hl*a'^L vl/b ljqmL 

k;n 
500  500  

55= 
la:s'^ tyf kfp/f]^L 

pBf]u 

1500 s >])fL 1500 s >])fL 

1000 v >])fL 1000 v >])fL 

500 u >])fL 500 u >])fL 

56= g'*N; pBf]u 

1500 s >])fL 1500 s >])fL 

1000 v >])fL 1000 v >])fL 

500 u >])fL 500 u >])fL 

57= 

#/]n' pBf]u -sk*f, 

:j]^/, pg, a]tjf;, 

af;sf ;fdfgx 

tof/L_ 

1000 s >])fL 1000 s >])fL 

500 v >])fL 500 v >])fL 

58= kf]N <̂L kmd{ 
1000 s >])fL 1000 s >])fL 

500 v >])fL 500 v >])fL 

59= la?jf g;{/L 
1000 s >])fL 1000 s >])fL 

500 v >])fL 500 v >])fL 

60= v's'/L pBf]u 
1000 s >])fL 1000 s >])fL 

500 v >])fL 500 v >])fL 

61= b'w *]/L 
1000 s >])fL 1000 s >])fL 

500 v >])fL 500 v >])fL 

62= 
;+rf/ ^fj/ -k|lt 

^fj/_ 

5000 s >])fL 5000 s >])fL 

3000 v >])fL 3000 v >])fL 

63= hUuf ljsf; sDkgL 10000  10000  

64= cu/ aQL pBf]u 1000 s >])fL 1000 s >])fL 
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800 v >])fL 800 v >])fL 

65= s[lif e] ]̂/Lg/L k;n 

2000 s >])fL 2000 s >])fL 

1000 v >])fL 1000 v >])fL 

500 u >])fL 500 u >])fL 

66= d]gkfj/ Ph]G;L 5000  5000  

67= uf*Lsf] ;f]?d 10000  10000  

68= df]^/;fOsn ;f]?d 3500  3500  

69= Uof; l*kf] 
1500 s >])fL 1500 s >])fL 

1000 v >])fL 1000 v >])fL 

70= bfndf]& pBf]u 
1000 s >])fL 1000 s >])fL 

500 v >])fL 500 v >])fL 

71= d;nf pBf]u 
1000 s >])fL 1000 s >])fL 

500 v >])fL 500 v >])fL 

72= KnfOp* pBf]u 
2500 s >])fL 2500 s >])fL 

2000 v >])fL 2000 v >])fL 

73= kmlg{r/ ;ldn 

3500 s >])fL 3500 s >])fL 

2000 v >])fL 2000 v >])fL 

1000 u >])fL 1000 u >])fL 

74= ldg/n jf^/ pBf]u 
3500 s >])fL 3500 s >])fL 

3000 v >])fL 3000 v >])fL 

75= crf/ pBf]u 
500 s >])fL 500 s >])fL 

200 v >])fL 200 v >])fL 

76= e]lgo/ pBf]u 
3500 s >])fL 3500 s >])fL 

3000 v >])fL 3000 v >])fL 

77= 
sfg'gL tyf k|fljlws 

k/fdz{ ;]jf 

2500 s >])fL 2500 s >])fL 

2000 v >])fL 2000 v >])fL 

78= 

lgdf{)f Joj;foLsf] 

k|wfg sfof{no eP 

zfvf sfof{no 

2500 s >])fL 2500 s >])fL 

1500 v >])fL 1500 v >])fL 

79= 
s[lif pkh vl/b laqmL 

Joj;fo 

1000 s >])fL 1000 s >])fL 

500 v >])fL 500 v >])fL 

80= Pu|f] kmfd{ pBf]u 500  500  

81= 
afl)fHo a}s zfvf 

sfof{no 
5000  5000  

82= 
ljsf; a}s zfvf 

sfof{no 
4000  4000  

 

 

 

 

 

 



;fFu'/Lu9L ufpFkflnsf , e]8]6f/, wgs'6f 

 

;fFu'/Lu9L ufpFkflnsfsf] cfly{s P]g, @)&& kfgf g=+ 17 
 

cg';"rL % 

-bkmf ^ ;Fu ;DalGwt 

hl8a'l6, sjf8L / lhjhGt' s/ 

 ;fFu'/Lu9L ufpFkflnsfsf If]qleq s'g} JolQm jf ;+:yfn] pmg, vf]6f], hl8a'l6, jgs;, sjf8L 

dfn / k|rlnt sfg'gn] lgif]w ul/Psf] hLjhGt' afx]ssf cGo d[t jf dfl/Psf hLjhGt'sf] xf8, l;ª, 

KjfFv, 5fnf, h:tf a:t'sf] Joj;flos sf/f]af/ u/]afkt b]xfo adf]lhdsf] s/ nfufO{g] / c;'n pk/ 

ul/g]5 .  

 

l;=g++= /fhZjsf If]qx? 
cf=j= 

2076.077 sf] 
b/ ? 

cf=j= 
2077.078 
sf] b/ ? 

s}lkmot 

1= 

pg, vf]^f], hl*a"^L, ags;, 
sjf*L dfn / k|rlnt 
sfg"gn] lgif]w ul/Psf] hLjhGt" 
afx]ssf cGo d[t jf dfl/Psf 
hLjhGt"sf] xf*, Kjfv, %fnf 
h:tf a:t" 

 3000.00  3000.00  

2= sjf*L s/  5000.00 5000.00  
 

 

 

cg':f"lr ^ 

-bkmf & ;Fu ;DalGwt_ 

;jf/L ;fwg s/ 

            ;fFu'/Lu9L ufpFkflnsfsf If]qleq btf{ ePsf ;jf/L ;fwgdf b]xfo adf]lhd ;jf/L  

;fwg s/ nufO{g] / c;'n pk/ ul/g]5 .  

l;=g++= /fhZjsf If]qx? 
cf=j= 

2076.077 
sf] b/ ? 

cf=j= 
2077.078 
sf] b/ ? 

s}lkmot 

1= ^fuf  00.00  00.00  
2= l/S;f  300.00  300.00  
3= c^f] l/S;f  400.00  400.00  
4= ljB"tLo l/S;f -O l/S;f_  500.00  500.00  
5= l;^L l/D;f gljs/)f  250.00  250.00  
6= l;^L l/S;f gfd;f/L  500.00  500.00  
7= kfj/ l <̂n/  500.00  500.00  

 

 

 

 

 

 



;fFu'/Lu9L ufpFkflnsf , e]8]6f/, wgs'6f 

 

;fFu'/Lu9L ufpFkflnsfsf] cfly{s P]g, @)&& kfgf g=+ 18 
 

 

cg';"rL & 

-bkmf * ;Fu ;DaGwLt_ 

lj1fkg s/ 

   ;fFu'/Lu9L ufpFkflnsf If]qleq x'g] lj1fkgdf b]xfo adf]lhd lj1fkg s/ nufO{g] / 

c;'n pk/ ul/g]5 . t/ k|b]z sfg"g :jLs[t eO{ ;f] sfg'gdf cGoyf Joj:yf ePsf] cj:yfdf 

;f]xL adf]lhd x'g]5 .  

l;=g++= /fhZjsf If]qx? 
cf=j= 

2076.077 
sf] b/  

cf=j= 
2077.078 
sf] b/  

s}lkmot 

1= 
xf]l*{± af]*{ d'Vo ;*sx? 
k|lt ju{ lkm^  50.00  50.00 

 

2= 
xf]l*{± af]*{ d'Vo ;*s ;u 
hf]l*Psf zfvf ;*sx k|lt 
ju{ lkm^ 

 30.00  30.00 
 

3= 
xf]l*{± af]*{ cGoq k|lt ju{ 
lkm^  20.00  20.00 

 

4= kmN\of; af]*{ k|lt ju{ lkm^  10.00  10.00  

5= 
dfly pNn]lvt k|s/)f afx]ssf] 
xsdf k|lt ju{ lkm^  10.00  10.00 

 

6= Jofg/ k|lt 2 xKtf  500.00 500.00  

7= 
Jofg/ Jofkfl/s k|lt uf]^f 
k|lt ju{ lkm^ -b'O{ xKtfsf 
nflu_ 

 20.00  20.00 
 

8= 
u]^ /fVg ufpkflnsfsf] 
:jLs[tL lnP/ dfq k|lt xKtf  1000.00 1000.00 

 

9= 
k|rf/ k|;f/ l;^L l/S;f 
;d]taf^ dfOls± k|ltlbg dfq  50.00  50.00 

 

10= k|rf/ k|;f/ uf*Laf^ k|ltlbg  100.00 100.00  
 

 

 

cg';"rL * 

-bkmf ( ;Fu ;DalGwt_ 

dgf]/~hg s/ 

  ;fFu'/Lu9L ufpFkflnsfsf If]qleq x'g] rnlrq 3/, xf6 ahf/, d]nf, ;fF:s[lts k|bz{g xn, 

lyP6/ / sG;6{df k|b]z sfg"gn] tf]s] cg';f/ dgf]/~hg Joj;fo ;]jfdf s/ ;+sng ul/g]5 . 

 

 

 



;fFu'/Lu9L ufpFkflnsf , e]8]6f/, wgs'6f 

 

;fFu'/Lu9L ufpFkflnsfsf] cfly{s P]g, @)&& kfgf g=+ 19 
 

cg';"rL ( 

-bkmf !);Fu ;DalGwt_ 

jxfn lj6f}/L s/ 

 ;fFu'/Lu9L ufpFkflnsf If]qleq cfkm"n] lgdf{0f, /]vb]v jf ;+rfng u/]sf] xf6 ahf/ jf k;ndf 

b]xfo cg';f/ jxfn la6f}/L s/ c;"n pk/ u/L ;+sng ul/g] 5 .  

l;=g++= /fhZjsf If]qx? cf=j= 2076.077 
sf] b/ ?  

cf=j= 
2077.078 sf] 

b/ ? 

s}lkmot 

1= kSsL #/  2 k|lt ju{ km'^ -
P]nfgL, ktL{ hUufdf 

ag]sf] #/_ 

k|lt #/w'/L 
1200 sf] b/n] 
;+sng ug]{ 

 

2= sRrL #/  1 k|lt ju{ km'^ -
P]nfgL, ktL{ hUufdf 

ag]sf] #/_ 

 
k|lt #/w'/L 
1200 sf] b/n] 
;+sng ug]{ 

 

3= xf^ahf/ z"Ns    
4= sk*f /]l*d]* 

k;n 
 50.00  50.00  

5= ls/fgf k;n  30.00  30.00  
6= ef*f k;n  25.00  25.00  
7= ;fu;JhL÷kmnkm'n 

k;n nufot cGo 
;fgf k;n 

 15.00  15.00  

 

cg';"rL–!) 

-bkmf !!;Fu ;DalGwt_ 

kfls{Ë ;/;kmfO{ tyf k'jf{wf/ ;]jf z'Ns 

;fFu'/Lu9L ufpFkflnsfsf If]qleq s'g} ;jf/L ;fwgnfO{ kfls{ª ;'ljwf pknAw u/fP jfkt b]xfo  

cg';f/ kfls{ª z'Ns nufO{g] / c;'n pk/ ul/g]5 .  

 

l;=g++= /fhZjsf If]qx? 
cf=j= 

2076.077 sf] 
b/  

cf=j= 
2077.078 sf] 

b/ 

s}lkmot 

1= <̂nL, nx/L, l <̂k/   50.00  50.00  
2= a;, <̂s, \̂ofS^/   50.00  50.00  

3= 
ldgL a;, ldgL <̂s, 
dfOqmf] a; 

 30.00  30.00  

4= 
lksck, sf/, hLk, 
Eofg 

 20.00  20.00  



;fFu'/Lu9L ufpFkflnsf , e]8]6f/, wgs'6f 

 

;fFu'/Lu9L ufpFkflnsfsf] cfly{s P]g, @)&& kfgf g=+ 20 
 

5= 
ef/tLo ;jf/L ;fwg–

<̂nL, a;, <̂s 
ef=?  
150.00  

ef=? 150.00   

6= 
ef/tLo ;jf/L ;fwg–

sf/, hLk, Eofg, 
dfOqmf] a; 

ef=? 100.00 ef=? 100.00 
 

7= ef/tLo df]^/;fOsn ef=? 20.00 ef=? 20.00  

 

 

cg';"rL–!! 

-bkmf !@ ;Fu ;DalGwt_ 

6]«lsË lsË, sf]of]lsª, SofGof]OË, aGhL hlDkË, lhkˆnfo/ / ¥ofˆ6LË z'Ns 

;fFu'/Lu9L ufpFkflnsfsf] cfˆgf] If]qleq 6]«lsË, sf]of]lsª, SofGof]OË, aGhL hlDkË, lhkˆnfo/ / 

¥ofˆ6LË ;]jf jf Joj;fo ;+rfng u/]jfkt b]xfo cg';f/ z'Ns nufO{g] / c;'n pk/ ul/g]5 .  

l;=g++= /fhZjsf If]qx? 
cf=j= 2076.077 

sf] b/ 

cf=j= 
2077.078 sf] 

b/  
s}lkmot 

1= <̂]ls± 0.00 0.00  

2= sf]of]ls± 0.00 0.00  

3= SofGof]O± 0.00 0.00  

4= aGhL hDkL± 0.00 0.00  

5= lhk km\nfo/ 0.00 0.00  

6= Cofkm\̂ L± 0.00 0.00  

 

cg';"rL–!@ 

-bkmf !# ;Fu ;DalGwt_ 

;]jf z'Ns 

;fFu'/Lu9L ufpFkflnsfn] lgdf{0f, ;+rfng jf Joj:yfkg u/]sf] :yfgLo k"jf{wf/ / pknAw u/fPsf] 

;]jfdf ;]jfu|fxLaf6 b]xfo cg';f/ z'Ns c;'n pk/ ul/g]5 .  

12=1 :yfgLo ;*s k"jf{wf/ k|of]u ;]jf z'Ns 

l;=g++= 
/fhZjsf If]qx? cf=j= 2076.077 

sf] b/ ? 
cf=j= 2077.078 

sf] b/ ? 
s}lkmot 

;jf/L ;fwgsf] lsl;d  
1= l <̂k/ k|lt l <̂k 50.00 50.00  

2= ldgL l <̂k/ k|lt l <̂k 30.00 30.00  

3= <̂s k|lt l <̂k 30.00 30.00  

4= \̂ofS^/ 20.00 20.00  

5= 
a; -/fhdfu{df rNg] ?^ Ohfht 
k|fKt afx]s_ 

30.00 30.00 
 

6= 

\̂ofS;L, ]̂Dkf], lhk, Eofg -
/fhdfu{df rNg] ?^ Ohfht 
k|fKt afx]s_ 

15.00 15.00 
 



;fFu'/Lu9L ufpFkflnsf , e]8]6f/, wgs'6f 

 

;fFu'/Lu9L ufpFkflnsfsf] cfly{s P]g, @)&& kfgf g=+ 21 
 

12=2 gd:t] em/gf k|j]z ;]jf z'Ns 

l;= 
g++= 

ljj/)f  

cf=j= 2076.077 sf] b/ ? cf=j= 2077.078 sf] b/ ? 

s}lkmot k|lt 
JolQm 

b'/jLg 
Sofd/f 

lel*of] 
Sofd/f 

lel*of] 
lkmNd 
;'l^é 

k|lt 
JolQm 

b'/jLg 
Sofd/f 

lel*of] 
Sofd/f 

lel*of] 
lkmNd 
;'l^é 

1= 
:jb]zL 
gful/s 
k|lt JolQm 

30 15 60 1200 30 15 60 1200  

2= 

;fs{ 
d"n'ssf 
gful/sx? 
k|lt JolQm 

60 30 175 1800 60 30 175 1800  

3= 

cGo 
d'n'ssf 
gful/sx? 
k|lt JolQm 

175 120 250 2500 175 120 250 2500  

 

 

12=3 e]*]^f/ Eo" ^fj/ -rfN;{ ^fj/_ k|j]z ;]jf z'Ns 

l;=g++= ljj/)f 

cf=j= 2076.077 sf] 
b/  

cf=j= 2077.078 sf] b/ 

s}lkmot 
k|lt 
JolQm 

lel*of] 
Sofd/f 

lel*of] 
lkmNd 
;'l^é 

k|lt 
JolQm 

lel*of] 
Sofd/f 

lel*of] 
lkmNd 
;'l^é 

1= 
:jb]zL 
gful/s 
k|lt JolQm 

25 15 1200 25 15 1200  

2= 

;fs{ 
d"n'ssf 
gful/s 
k|lt JolQm 

60 35 3000 60 35 3000  

3= 

cGo 
d'n'ssf 
gful/s 
k|lt JolQm 

120 175 6000 120 175 6000  

 



;fFu'/Lu9L ufpFkflnsf , e]8]6f/, wgs'6f 

 

;fFu'/Lu9L ufpFkflnsfsf] cfly{s P]g, @)&& kfgf g=+ 22 
 

12=4 cf]v|] Eo" ^fj/ k|j]z ;]jf z'Ns 

l;=g++= ljj/)f  

cf=j= 2076.077 sf] 
b/  

cf=j= 2077.078 sf] b/ 

s}lkmot 
k|lt 
JolQm 

lel*of] 
Sofd/f 

lel*of] 
lkmNd 
;'l^é 

k|lt 
JolQm 

lel*of] 
Sofd/f 

lel*of] 
lkmNd 
;'l^é 

1= 
:jb]zL 
gful/s 
k|lt JolQm 

20 10 1000 20 10 1000  

2= 

;fs{ 
d"n'ssf 
gful/s 
k|lt JolQm 

50 30 2500 50 30 2500  

3= 

cGo 
d'n'ssf 
gful/s 
k|lt JolQm 

100 150 5000 100 150 5000  

 

 

12=5 Wjh]*f*f k|j]z ;]jf z'Ns 

l;=g++= ljj/)f  

cf=j= 2076.77 sf] b/ 
? 

cf=j= 2077.78 sf] b/ 
? 

s}lkmot 
k|lt 
JolQm 

lel*of] 
Sofd/f 

lel*of] 
lkmNd 
;'l^é 

k|lt 
JolQm 

lel*of] 
Sofd/f 

lel*of] 
lkmNd 
;'l^é 

1= 
:jb]zL 
gful/s 
k|lt JolQm 

20 10 1000 20 10 1000  

2= 

;fs{ 
d"n'ssf 
gful/s 
k|lt JolQm 

50 30 2500 50 30 2500  

3= 

cGo 
d'n'ssf 
gful/s 
k|lt JolQm 

100 150 5000 100 150 5000  

 



;fFu'/Lu9L ufpFkflnsf , e]8]6f/, wgs'6f 

 

;fFu'/Lu9L ufpFkflnsfsf] cfly{s P]g, @)&& kfgf g=+ 23 
 

12=6 e]*]^f/ agef]h :yn k|j]z tyf ;/;kmfO{ z'Ns 

l;=g++= ljj/)f  
cf=j= 2076.77 sf] 

b/  
cf=j= 2077.78 sf] 

b/  
s}lkmot 

1= 10 hgf ;Ddsf] ;d"x   500.00  500.00  

2= 
11 b]lv 20 hgf ;Ddsf] 
;d"x  

 750.00  750.00 
 

3= 20 hgf dflysf] ;d"x   1000.00  1000.00  
12=7 sfof{non] pknAw u/fPsf] ljleGg ;]jf ;'ljwf Pj+ l;kmfl/;df nfUg] ;]jf z'Ns 

tyf l;kmfl/; b:t'/ 

12=7=1 #/ gS;f kf; b:t'/ 

l;=g++= ljj/)f 
cf=j= 

2076.77 sf] 
b/ ? 

cf=j= 
2077.78 
sf] b/ ? 

1= 

s ju{sf ejg k|lt ju{ lkm6 

-s ju{sf ejg eGgfn] ejg P]g @)%% sf] bkmf *-s_ 

df Joj:yf eP cg';f/ ljsl;t d'n'sdf ckgfOPsf 

ejg ;+lxtf ;d]tsf] cg';/0f u/L O06/g]zgn :6]6 ckm 

cf6{df cfwfl/t x'g] u/L agfOg] cTofw'lgs ejgx¿ .  

 8.00  8.00 

2= 

v ju{sf ejg k|lt ju{ lkm6 

-v ju{sf] ejg eGgfn] ejg P]g @)%% sf] bkmf * -v_ 

df Joj:yf ePsf] KnLGy Pl/of !))) ju{kmL6eGbf a9L, 

e'OFtnf ;lxt tLg tnfeGbf a9L jf :6«Sr/n :kfg rf/ 

bzdnj kfFr -$=%_ dL6/eGbf a9L ePsf ejgx¿ .  

 4.00  4.00 

3= 

u ju{sf ejg k|lt ju{ lkm6 

-u ju{sf ejg eGgfn] ejg P]g @)%% sf] bkmf * -u_ 

df Joj:yf ePsf] KnLGy Pl/of !))) ju{kmL6 ;Dd, 

e'OFtnf ;lxt tLg tnf;Dd jf :6«Sr/n :kfg rf/ 

bzdnj kfFr -$=%_ dL6/;Dd ePsf ejgx¿ . 

 3.00 4.00 

4= 

3 ju{sf ejg k|lt ju{ lkm6 

v08 -s_, -v_ / -u_ df n]lvPb]lv afx]ssf sfFrf] jf 

kfsf] O{+6f, 9'Ëf, df6f], afF;, v/ cflb k|of]u u/L b'O{ 

tnf;Dd agfOg] ;fgf 3/, 5fk|fx? .  

 1.50  1.50 

5= 
e'FO{tnfdf kSsL lbjfn eO dfly 6Lgsf] 5fgf ePsf] k|lt 

ju{km'6  
 1.50  1.50 

6= 
sf7 tyf af‘;sf] ;]06/ a]/f l;d]06sf] Knfi6/, h:tf jf 

v/sf] 5fgf ePsf]  
 500.00  500.00 

7= 
sf7sf] 3/ jf 6fF8] 3/  

 
 500.00  500.00 



;fFu'/Lu9L ufpFkflnsf , e]8]6f/, wgs'6f 

 

;fFu'/Lu9L ufpFkflnsfsf] cfly{s P]g, @)&& kfgf g=+ 24 
 

8= 
k"0f{ slRr 3/ Ps d'i7  

 
 500.00  500.00 

9= 3/ gS;f lgdf{0f l;kmf/L; b:t'/ 0.00 500.00 
 

12=7=2 cGo ;]jf z'Ns tyf l;kmf/Lz b:t'/ 

l;=g++= 
/fhZjsf] If]qx?  cf=j= 2076.77 

sf] b/ ? 
cf=j= 2077.78 
sf] b/ ? 

s}lkmot ljj/)f 
1= 3/ gS;f kf; k'l:tsf  500.00 500.00  
2= 3/ gS;f n] cfp6  1000.00 1000.00  
3= 3/ gS;f lg/LIf0f tyf ;h{ldg  500.00 500.00  

4= 
gS;f kf; ;DaGwL k|df0fkqsf] 

k|ltlnkL  
250.00 250.00  

5= 3/ gS;fsf] k|ltlnkL  250.00 250.00  
6= 3/ lgdf{0f ;DkGg k|df0f kq kSsL  500.00 500.00  
7= 3/ lgdf{0f ;DkGg k|df0f kq sRrL  200.00 200.00  

8= 
3/ gS;f gfd;fl/ !))) :jfSo/ 

lkm6 eGbf dflysf] nflu  
1000.00 1000.00  

kSsL 
#/sf] 
xsdf 

9= 
3/ gS;f gfd;fl/ !))) :jfSo/ 

lkm6 eGbf sd nflu  
500.00 500.00  

kSsL 
#/sf] 
xsdf 

10= 
e'FO{tnfdf kSsL lbjfn eO dfly 

6Lgsf] 5fgf ePsf]  
300.00 300.00  

11= sf7sf] 3/ jf 6fF8] 3/  200.00 200.00  

12= 
sf7 tyf af‘;sf] ;]06/ a]/f 

l;d]06sf] Kni6/, h:tf jf v/sf] 

5fgf  
200.00 200.00  

13= k"0f{ slRr 3/  100.00 100.00  

14= 
sRrL 3/ km';sf] 5fgf ePsf] jf 

;fdfGo k|s[ltsf] 3/ gS;f 

gfd;f/L  
200.00 200.00  

15= 
3/ sfodsf] l;kmfl/; -3/ ;DkGg 

k|df0f kq k|fKt ePsfsf] xsdf 

dfq_  
500.00 500.00  

16= 
gful/stf ;DaGwLl;kmfl/; -gofF / 

k|ltlnkL_  
250.00 250.00  



;fFu'/Lu9L ufpFkflnsf , e]8]6f/, wgs'6f 

 

;fFu'/Lu9L ufpFkflnsfsf] cfly{s P]g, @)&& kfgf g=+ 25 
 

17= k|ltlnlk b:t'/ k|lt kfgf  15.00 15.00  

18= 
ldnfkq b:t'/ -b'j} kIfaf6 cfwf 

cfwf Joxf]l/g]_  
1000.00 1000.00  

19= ph'/L tyf d'4f btf{ b:t'/  100.00 100.00  
20= Joj;fo gfd;f/L l;kmf/L; b:t'/  200.00 200.00  

21= 
JolQmut 36gf btf{ #% lbgleq 

lgz'Ns To; kl5 btf{ cfPdf 

hl/jfgf jfkt  
50.00 50.00  

22= 
JolQmut 36gf btf{ k|df0f kqsf] 

k|ltlnlk  
100.00 100.00  

23= ;fFw l;dfgf k|dfl0ft  200.00 200.00  

24= 
hUuf gfd;f/L l;kmfl/; zx/L 

If]qdf  
500.00 500.00  

25= 
hUuf gfd;f/L l;kmfl/; u|fld0f 

If]qdf  
250.00 250.00  

26= 3/hUuf gfd;f/L zx/L If]qdf  500.00 500.00  

27= 
3/hUuf gfd;f/L l;kmfl/; u|fld0f 

If]qdf  
250.00 250.00  

28= ;h{ldg d'r'Nsf  350.00 350.00  
29= 6]lnkmf]g h8fg l;kmf/L;   500.00 500.00  
30= j}b]lzs /f]huf/Lsf] l;kmf/L;  200.00 200.00  
31= sG;'n/ k|dfl0ft  500.00 500.00  
32= ;+3 ;+:yf gljs/0f l;kmf/L;  500.00 500.00  

33= 
lgdf{0f Joj:ffoL Ohfht gljs/0f 

l;kmfl/;  
500.00 500.00  

34= 
3 ju{sf lgdf{0f Joj;flo Ohfht 

b:t'/  
1000.00 1000.00  

35= 
3 ju{sf lgdf{0f Joj;flo Ohfht 

gljs/0f b:t'/  
1000.00 1000.00  

36= 
3 ju{sf lgdf{0f Joj;flo Ohfht 

gljs/0f yk b:t'/  
2000.00 2000.00  

37= 
3 ju{sf lgdf{0f Joj;flo Ohfht 

k|ltlnlk b:t'/  
500.00 500.00  

38= gftf k|dfl0ft b:t'/  350.00 500.00  
39= j;f]jf; k|dfl0ft -j}b]lzs k|of]hg_  500.00 500.00  
40= j;f]jf; k|dfl0ft -:jb]lz k|of]hg_  200.00 200.00  
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41= 
gfkmf d"ns ;+3 ;+:yf btf{ ÷ 

gljs/0f l;kmfl/;  
500.00 500.00  

42= 
;]jf d"ns ;+3 ;+:yf 

btf{÷gljs/0f l;kmfl/;  
300.00 300.00  

43= df]lx gfd;fl/ l;kmfl/;  200.00 200.00  

44= 
9'+uf lu6L afn'jf :6s k|dfl0ft -

k|lt 3g ld6/_  
10.00 10.00  

45= ?v s6fg l;kmfl/; k|lt uf]6f  50.00 100.00  

46= g]kfnL k]G;g k§f l;kmfl/;  200.00 200.00  

47= ef/tLo k]G;g k§f l;kmfl/;  500.00 500.00  

48= cGo d'n'ssf] k]G;g k§f l;kmfl/;  1000.00 1000.00  

49= ck'tfln l;kmfl/;  1000.00 1000.00  

50= c+u]|hLdf k|dfl0ft tyf l;kmfl/;  500.00 500.00  

51= pNn]lvt jfx]ssf cGo l;kmfl/;  200.00 200.00  

52= 3/ gDal/Ë k|lt Kn]6  200.00 200.00  

53= lghL dG ]̂:j/L gljs/)f  3,000.00  3,000.00   

54= lghL ljBfno 1 b]lv 3 ;Dd  4,000.00  4,000.00   

55= lghL ljBfno 1 b]lv 5 ;Dd  5,000.00  5,000.00   

56= lghL ljBfno 1 b]lv 8 ;Dd  8,000.00  8,000.00   

57= lghL ljBfno 1 b]lv 10 ;Dd  10,000.00  10,000.00   

58= 
lghL ljBfno 11 / 12 
sIffsf] nflu  12,000.00  12,000.00   

59= 
lghL ljBfno yk sIff ;~rfng 

k|lt sIff -! b]lv # sIff_  
3000.00  3000.00   

60= 
lghL ljBfno yk sIff ;~rfng 

k|lt sIff -$ b]lv % sIff_  
5000.00  5000.00   

61= 
lghL ljBfno yk sIff ;~rfng 

k|lt sIff -% b]lv * sIff_  
6000.00  6000.00   

62= 
lghL ljBfno yk sIff ;~rfng 

k|lt sIff -* b]lv !) sIff_  
8000.00  8000.00   

63= 
lghL ljBfno yk sIff ;~rfng 

k|lt sIff -!! b]lv !@ sIff_  
10,000.00  10,000.00   

64= sn]h sIff yk l;kmfl/; k|lt sIff  2000.00  2000.00   
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65= 
rf/ lsNnf k|dfl)ft 
-zx/L If]qdf_ 

cf=j= 
2076.77 sf] 

b/ ? 

cf=j= 
2077.78 sf] 

b/ ? 
 

 s_ ! /f]kgL ;Dd     

 v_ ! b]lv % /f]kgL ;Dd  1000.  1000.   

 u_ % b]lv !) /f]kgL ;Dd  1500.  1500.   

 3_ !) /f]klg eGbf dfly  2000.  2000.   

     

 rf/ lsNnf k|dfl)ft 
-u|fld)f If]qdf_    

 s_ ! /f]kgL ;Dd  300.  300.   

 v_ ! b]lv % /f]kgL ;Dd  500.  500.   

 u_ % b]lv !) /f]kgL ;Dd  600.  600.   

 3_ !) /f]klg eGbf dfly  1000.  1000.   

66= 
#/ af^f] l;kmf/Lz 
-zx/L If]qdf_    

 s_ ! /f]kgL ;Dd  500.  500.   

 v_ ! b]lv % /f]kgL ;Dd  1000.  1000.   

 u_ % b]lv !) /f]kgL ;Dd  1500.  1500.   

 3_ !) /f]klg eGbf dfly  2000.  2000.   

     

 s_ ! /f]kgL ;Dd  300.  300.   

 v_ ! b]lv % /f]kgL ;Dd  500.  500.   

 u_ % b]lv !) /f]kgL ;Dd  600.  600.   

 3_ !) /f]klg eGbf dfly  1000.  1000.   

     

67= 
;DklQ d"Nof+sg tyf cfDbfgL 
d'Nof+sg )=)% k|ltzt )=)% k|ltzt  

 
cldgaf^ hUuf %"^\ofpbf 
nfUg] b:t'/ -k|lt lsQf_     

 s_ cfwf /f]kgL ;Ddsf]  %)).))   

 
v_ ! /f]kgL b]lv dfyL @ /f]kgL 

;Dd  
&)).))   
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u_ @ /f]kgL b]lv dfyL % /f]kgL 

;Dd  
!))).))   

 
3_ % /f]kgL b]lv dfyL !) /f]kgL 

;Dd  
!%)).))   

 
ª_ !) /f]kgL b]lv dfyL %) /f]kgL 

;Dd  
@%)).))   

 
r_ %) /f]kgL b]lv dfyL htL ;'s} 

eP klg  
#%)).))   

     

 -s_ !) -bz_ /f]kgL ;Ddsf]   1500.00  

 
-v_ !) -bz_ /f]kgL b]lv @% /f]kgL 

;Ddsf]  
 2000.00  

 
-u_ @% -klRr;_ /f]kgL b]lv 

dflysf]  
 2500.00  

68= b'/L k|dfl)Ft cldgaf^ ul/g]    

 s_ a}lsª k|of]hgsf nfuL  !))).  !))).   

 
v_ ;a{;fwf/0f ;+u hf]8LPsf 3/ 

3/ ljr  
%)).  %)).   

 u_ lsrnf] k/L cfPsf] xsdf  &)).  &)).   

 3_ dfly pNn]vLt afx]ssf] xsdf  %)).  %)).   

     

69= #/ sf]&f vf]Ng] l;kmfl/;     

 s_ Joj;flos 3/ sf]7f vf]Ng]  %)).  %)).   

 
v_ cfjfl;o 3/ sf]7f vf]Ng] 

l;kmfl/;  
#)).  #)).   

70= 
ljB't h*fg tyf ld^/ 

l;kmf/Lz 
   

 
s[lif Aoj;fo tyf l;rfO{ k|of]hg 

;d]t  
@)).)) %)).))  

 

pBf]u, snsf/vfgf, k;n tyf 

Aoj;fo / AojzfoLos ejg ;d]t 

-ly|km]h nfO{g h8fg l;kmf/L; 

;d]t_  

%)).)) %)).))  

 cfjf;Lo 3/df  !%).)) %)).))  

 
;s'Djf;L /  l;dfGts[t 

kl/jf/sfnflu  
@%.)) %)).))  

71= 
vfg]kfgLsf] wf/f h*fg jf 

vfg]kfgL ;u ;DaGwLt l;kmf/Lz 
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 s[lif Aoj;fo   !%).)) %)).))  

 
pBf]u, snsf/vfgf, k;n tyf 

Aoj;fo / AojzfoLos ejg ;d]t  
 %)).))  %)).))  

 cfjf;Lo 3/df   !%).)) %)).))  

 
;s'Djf;L tyf ul/j / l;dfGts[t 

kl/jf/sf nflu  
 @%.)) %)).))  

  

ljz]if1, k/fdz{ tyf Joj;flos ;]jf 

 

l;=g++ ljj/)f 
cf=j= 

2076.077 
sf] b/ ? 

cf=j= 
2077.078 
sf] b/ ? 

s}lkmot 

s_ 
lrlsT;s, c=x]=j= slj/fh, xf]ldof]Koflys, cfo"a{]lbs, kz' lrlsT;s, 

e] ]̂/Lg/L ;d]t 
 

1= Pd=8L= 8fS6/nfO{  @))).)  @))).)   

2= kz' lrlsT;fdf :gftsf]Q/  !%)).)  !%)).)   

3= Pd=lj=lj=P;=  !))).)  !))).)   

4= kz' lrlsT;fdf :gfts  &%).)  &%).)   

5= c=x]=j tyf kz' ;xfosnfO{  %)).)  %)).)   

6= slj/fh, xf]ldof]k]lys, cfo"j{]lbs 8fS6/  !))).)  !))).)   

7= slj/fh, xf]ldof]k]lys, cfo'j{]lbs c=x]=a=  %)).)  %)).)   

v_  sfg'g Joj;foL 

1= al/i7 clwjQmf 2000 2000  

2= clwjQmf 1500 1500  

3= clejQmf 1000 1000  

4= n]vfk9L Joj;foL 500 500  

u_ n]vfk/LIfs 

1= >]0fL s 1500 1500  

2= >]0fL v 1000 1000  

3= >]0fL u 750 750  

4= >]0fL 3 500 500  

#_ Eofn'P^/ -d"Nof+sgstf{ OlGhlgo/Lé ;]jf_  

1= a}s tyf ljQLo ;+:yfsf] k|of]hgsf] nflu 2000.00 2000.00  

2= ljdf k|of]hgsf nflu 1500.00 1500.00  

3= cGo ;a} 750.00 750.00  

ङ) 
k/fdz{bftf -cfly{s, ef}lts, ;fdflhs 

tyf ;f:s[lts nufotsf ljifo;u 

;DalGwt btf{jfnf ljleGg k/fdz{bftf_ 

1000.00 1000.00  
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;]jf Joj;fo 

s_ lgdf{)f Joj;fo -;a} k|sf/sf_    

1= >])fL s 7000 7000  

2= >])fL v 5000 5000  

3= >])fL u 2500 2500  

4= >])fL # 1000 1000  

v_ ljdf, lj!fkg, z]o/, clestf{, sfg'gL 

kmd{, cg';Gwfg, cg'jfbs nufotsf ;]jfx? 

jf kmd{ 

   

1= ladf Ph]G^ ljb]zL 5000 5000  

2= ladf Ph]G^ :j]b]zL 1500 1500  

3= lj!fkg Ph]G;L 2500 2500  

4= z]o/ bnfn 2500 2500  

5= clestf{ 750 750  

6= sfg'gL kmd{ tyf n]vf Joj;foL kmd{ 1500 1500  

7= cg';Gwfg tyf k/fdz{bftf 1000 1000  

8= cg'jfbs 250 250  
u_ ;+rf/ ;]jf -kq klqsf, Pkm=Pd=, /]l*of] 

jf ]̂lnlehg k|;f/)f ;d]t_ 
   

1= kqklqsf ljt/s 100 100  

2= klqsf k|zf;s 1500 1500  

3= Pkm=Pd=/]l*of] k|;f/)f 2500 2500  

4= s]jn g]^js{    

4=1 500 ;Dd u|fxs ePsf] 5000 5000  

4=2 500 b]lv 1000 ;Dd u|Fxs ePsf] 10000 10000  

4=3 
1000 eGbf dfly u|fxs ePsfsf] 

xsdf k|lt u|Fxs 
2.00 2.00  

5= df]jfOn ^fj/ &"nf] 15000 15000 
 

6= df]jfOn ^fj/ ;fgf] 10000 10000 

 

&"nf] ^fj/ eGgfn] #/sf] %tdf 

/flvPsf ^fj/xnfO{ hgfpg] % eg] b'O{ 

tNn] #/ ;Ddsf] prfO{ ePsf] hldgdf 

/flvPsf ^fj/xnfO{ ;d]t &"nf] ^fj/sf] 

?kdf lnOg] % . 

   

#_ pBf]u btf{ l;kmf/Lz    
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1= vfB tyf k]o kbfy{ k|zf]wg tyf pTkfbg 

ug{] 
   

s= 
bfn, rfdn, lrp/f, e'lhof nufotsf 

pkef]Uo a:t' 
250.00 250.00  

v= kfp/f]^L s]s 200.00 200.00  

u= d;nf tyf d;nfhGo kbfy{ 500.00 500.00  

#= 
rfprfp la:s'^, sGkm]S;g/L, ;;\ 

nufot 
1000.00 1000.00  

ङ= a/km, h'; nufot 1500.00 1500.00  

r= xNsf k]o kbfy{ 2000.00 2000.00  

%= l*:^Lsn/L pBf]u 5000.00 5000.00  

h= 
dfly pNn]v gePsf vfB kbfy{ k|zf]wg 

tyf pTkfbg ug{] ;a} k|sf/sf pBf]u 
1500.00 1500.00  

     

2= lrof tyf hl*a'^L     

s= 
lrof slkm kmf/d, lrof slkm k|zf]wg 

s]Gb| 
2500.00 2500.00  

v= hl*a'^L k|zf]wg s]Gb| 1500.00 1500.00  

     

3= kz' cfxf/ pTkfbg tyf k|zf]wg     

s= kz' cfxf/ k]n]^ bfgf 1000.00 1000.00  

v= kz' cfxf/ ;fdfGo 500 500  

     

4= cGo pBf]ux? btf{ l;kmf/Lz b:t'/     

s= 
sk8f -;j} k|sf/sf sk8f, 9fsf tyf cGo_ 

pBf]u  
%)).  %)).   

v= ;nfO{ pBf]u  @))).  @))).   

u= KnfO{ pBf]u  #))).  #))).   

#= sfi7 pBf]u  @))).  @))).   

~= ; ldn ;lxtsf] sfi7 pBf]u  @%)).  @%)).   

r= kmlg{r/ pBf]u dfq  !))).  !))).   

%= a]taf+; kmlg{r/  %)).  %)).   

h= Knfi6Ls pBf]u  %))).  %))).   

em= h'Qf rKkn pBf]u  !%)).  !%)).   

`f= :6]zg/L pBf]u, 5kfO{ pBf]u  !))).  !))).   
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^= u|Ln pBf]u  @))).  @))).   

&= un}rf tyf /fl8kflv pBf]u  !%)).  !%)).   

*= Ufd{]G6 pBf]u  &))).  &))).   

(= O{6f pBf]u –cfw'gLs e§f hl8t_  %))).  %))).   

)f= 
O{6f tyf 6fon –cfw'gLs oGq h8fg 

gu/LPsf]_  
@))).  @))).   

t= l;d]06 lj|s agfpg]  !))).  !))).   

y= tfdf cfNd'gLod h:tf wft' pBf]u  !%)).  !%)).   

b= k|]z afx]s lk|G6Lª  %))).  %))).   

w= r'/f]6 lj8L  !%))).  !%))).   

g= n'lj|s]G6\; pBf]u  !)))).  !)))).   

k= 
dfly pNn]v gePsf pBf]ux¿sf] xsdf 

pBf]usf] k|s[lt x]/L  

^)).) b]lv 

@)))). ;Dd  

^)).) b]lv 

@)))). 

;Dd  

 

km= vfB kbfy{sf] yf]s ljs|]tf  !))).  !))).   

a= xn'sf k]o kbfy{sf] yf]s ljs|]tf  !%)).  !%)).   

e= 
kmnfd tyf kmnfd] 8l08 nufotsf] yf]s 

tyf xf]n;]n ljs|]tf  
@))).  @))).   

d= 
ljleGg k|sf/sf dlb/fsf] yf]s tyf xf]n;]n 

ljs|]tf  
@%)).  @%)).   

o= 
O{6f, 6fon, dfj{n nufotsf] yf]s tyf 

xf]n;]n ljs|]tf  
@))).  @))).   

/= 
ldn d]l;g/L tyf kf6{k'hf{sf] yf]s tyf 

xf]n;]n ljs|]tf  
@%)).  @%)).   

n= 
oftfoft tyf 9'jfgLsf ;fwgsf] yf]s tyf 

xf]n;]n ljs|]tf -;fO{snsf] xsdf  !))).) 

dfq_  

%))).  %))).   

j= dd{t ;Def/ ;DaGwL Uof/]h  &%).  &%).   

;= k]6«f]n kDk  %))).  %))).   

if= dl§t]n l8n/  !%)).  !%)).   

z= l8kf6{d]06 :6f]/  @%)).  @%)).   

 

l;=g++ ljj/)f 
cf=j= 
2076.77 sf] 
b/ ? 

cf=j= 
2077.78 
sf] b/ ? 

s}lkmot 

 

kmf]xf]/d}nf Joj:yfkg tyf ;/;kmfO{ 

;]jf z'Ns -ufpkflnsfaf^ kmf]x/d}nf 

p&fpg] If]qdf_ 
   

1= 3/ ! tn] $ sf]7f;Ddsf]  @%  25  
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2= 3/ @ tn] !!÷!@ sf]7f;Ddsf]  #%  #%   

3= 3/ # tn] !^÷!& sf]7f;Ddsf]  $)  $)   

4= 3/ # tn] @) sf]7f;Ddsf]  %)  %)   

5= k;n ! sf]7fsf] ;fgf ls/fgf k;n,  @%  @%   

6= ls/fgf tyf e]/fO6L k;n  $)  $)   

7= ;fgf lrof k;n  !%  !%   

8= Ao"l6 kfn{/  @%  @%   

9= ld7fO{ k;n  @%  @%   

10= /]i6'/]06  #)  #)   

11= xf]6n vfgf gf:tf  #)  #)   

12= km"6kmfy 3"DtL 7]nf  !)  !)   

13= xf]6n nh  %)  %)   

14= kfg k;n  !%  !%   

15= sf]N8 8«LË;\ -;fgf] / 7"nf]_  @%  @%   

16= dlb/f xf]n;]n k;n  @%  @%   

17= Uof; l8n/  @%.  @%.   

18= cf}ifwL k;n  @%.  @%.   

19= cfo'j{]lbs cf}ifwL k;n  @%.  @%.   

20= kz'hGo cf}ifwL k;n  @%.  @%.   

21= s[lifhGo cf}ifwL k;n  @%.  @%.   

22= ;}n'g  @%.  @%.   

23= Af}+s  #).  #).   

24= kmfOgfG;\ sDkfgL  @).  @).   

25= O{G;'/]G; sDkfgL  @).  @).   

26= Afrt tyf C0f ;xsf/L ;+:yf -;fgf], 7"nf]_  @)  @)   

27= df]6/ ;fO{sn Uof/]h ;fgf]  @%.  @%.   

28= df]6/ Uof/]h  #).  #).   

29= k]6«f]n kDk  %).  %).   

30= k|m]; xfp; -df;' k;n_  @%.  @%.   

31= l;;f k;n -;fgf], demf}nf / 7"nf]_  %).  %).   

32= t/sf/L k;n -;fgf], demf}nf 7"nf]_  @)  @)   

33= cfn", Kofh xf]n;]n  %).  %).   

34= sk8f k;n  @%.  @%.   

35= Df]l;g/L ;fdfg laqmL s]Gb«  @).  @).   

36= l6=le=, k|mLh k;n  @).  @).   

37= h"Qf, rKkn k;n  @).  @).   

38= a"lsË sfpG6/  @).  @).   

39= cfNd"gLod kmlg{r/ s]Gb|  @).  @).   

40= ;"grfFbL k;n  @).  @).   

41= ;"grfFbL sf/vfgf  $).  $).   
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 pNn]lvt ;/;kmfO{ z'Ns ufpFkflnsfn] 6f]n ljsf; ;+:yf, :yfgLo ;fem]bf/ ;+:yf, pBf]u 

jfl0fHo ;+3, xf]6n Pzf]l;Pzg tyf cGo ;]jf k|bfos ;+:yf ;Fu ;fj{hlgs lghL ;fem]bf/Lsf] 

cjwf/0ff cg';f/ ;+sng ug{ ;Sg]5 . 

 

 

cg';"rL !# 

-bkmf !$ ;Fu ;DalGwt_ 

              ko{6g z'Ns 

 ;fFu'/Lu9L ufpFkflnsfsf] cfˆgf] If]qleq k|j]z ug]{ ko{6sx?af6 k|b]z sfg"gn] lgwf{/0f u/] 

cg';f/sf] b/df ko{6g z'Ns nufO{g] / c;'n pk/ ul/g]5 .  

   

cg';"rL !$ 

-bkmf !% ;Fu ;DalGwt_ 

laqmL tyf lgsf;L z'Ns 

;fFu'/Lu9L ufpFkflnsfsf] cfkm\gf] If]qleq pTkfbg e} cfkm\gf] l;dfIf]q aflx/ lgsf;L x'g] 9'+uf, lu§L, 

jfn'jf, df6f], sf7, bfp/f, h/fh'/L, :n]6, v/L9'+uf cflb k|fs[lts Pj+ vfgLhGo j:t'sf] jfx\o 

lgsf;Ldf cg';"rL !$ df pNn]v eP cg';f/ b/df laqmL tyf lgsf;L z'Ns nufOg]5 . 

l;=g++ ljj/)f cf=j= 2076.77 sf] 
b/ ? 

cf=j= 2077.78 
sf] b/ ? 

s}lkmot 

1= ('±f, lu^L, afn'jf    
 l <̂k/  100  100  

<̂s  70  70  
\̂ofS^/  40  40  

2= df^f]    
 l <̂k/  30  30  

<̂s  20  20  
\̂ofS^/  15  15  

 

 

cg';"rL !% 

-bkmf !* ;Fu ;DalGwt_ 

b08 hl/jfgf 

l;=g++ ljj/)f cf=j= 
2076.77 
sf] b/ ? 

cf=j= 2077.78 
sf] b/ ? 

s}lkmot 

1= #% lbg leq btf{ 

ePsf JolQmut 36gf  
  

 

2= #% lbg gfl3 btf{ x'g] 

JolQmut 36gf  

tf]lsP cg';f/  tf]lsP cg';f/  tf]lsP cg';f/ 

3= ufp‘kflnsfnn] !))).)  !))).)   kmf]xf]/ p7fpg 
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tf]s]sf] lgz]lwt If]q 

tyf l5d]lsnfO{ c;/ 

kg]{ u/L 3/ 5]p, rf]s 

nufotsf If]qdf 

kmf]xf]/ kmfNg]sf xsdf  

nfu]sf] /sd ;d]t 

yk lng]   

4= lgz]lwt Knfl:6s 

k|of]udf Nofpg]sf] 

xsdf  

&%.)) &%.))  

5= hyfeflj rf}kfof 

5f]8\g]sf xsdf 

k|ltlbg k|lt rf}kfof  

  & lbg ;Dd klg 

rf}kfof lng rf}kfof 

wgL gcfPdf 

ufp‘kflnsfn] 

lnnfd ug{] 5 .  

5=1 vl;, afv|f, e]8f 

Rof+u|f cfbL  

!)).)  !)).)  kf7fkfl7sf] xsdf 

v'/fsL vr{ k|lt 

lbg  ? &%.)  

5=2 ufO{, uf]?, /f+uf, e};L, 

3f]8f, ;'+u'/ a+u'/ 

3/kfn'jf s's'/, 

nufot  

@)).)  @)).)  v'/fsL vr{ yk  ? 

!)).) k|ltbLg .  

af5f afl5 / 

kf8fkfl8sf] xsdf 

;f] sf] %)Üyk  

5=3 dfly pNn]lvt 

afx]ssf rf}kfofsf] 

xsdf  

!)).) b]lv 

@)).) ;Dd  

!)).) b]lv @)).) 

;Dd  

v'/fsL  !)).) 

k|ltlbg .  

6= dfnkf]t aSof}tf 

hl/jfgf  

   

 ! jif{ ;Dd  !)Ü  !)Ü   

 @ jif{  !%Ü !%Ü  

 @ jif{ dfly  @%Ü @%Ü  

7= ;Dklt s/ aSof}tf 

hl/jfgf  

   

 ! jif{ ;Dd  !)Ü  !)Ü   

 @ jif{  !%Ü !%Ü  

 @ jif{ dfly  @%Ü @%Ü  

8= em'7\7f ljj/0f k]z 

ug]{sf nflu  

   

 !_ ;Dkltsf] ljj/0f  d'NofÍgsf] 

yk )=! Ü 

d'NofÍgsf] yk  

)=! Ü 

 

 @_ pBf]u, Aofkf/ tyf 

Aoj;fosf] ljj/0f  

d'NofÍgsf] 

yk )=! Ü 

d'NofÍgsf] yk )=! 

Ü 

 

 #_ ufp‘kflnsfn] %)).)  %)).)   



;fFu'/Lu9L ufpFkflnsf , e]8]6f/, wgs'6f 

 

;fFu'/Lu9L ufpFkflnsfsf] cfly{s P]g, @)&& kfgf g=+ 36 
 

dfu]sf cGo ljj/0f  

9= csf{nfO{ cK7]/f] kfg]{ 

lgotn] ?v, kvf{n 

nufpg], 3/ 6x/f 

lgdf{0f ug]{  

!))).) b]lv 

%))).) ;Dd  

k|rlnt g]kfn 

sfg"gdf tf]lsPsf] 

eP adf]lhd x'g] . 

ufp‘kflnsfn] 

x6fp+bfsf] vr{ ;d]t 

yk ul/ lng] . 

 

10= ;j} k|sf/sf k;n 

tyf Aoj;foo vf]nL 

ufp‘kflnsfdf btf{ 

gu/L cg'dlt a]u/ 

;~rfng ul//x]sf] -

k|yd aif{sfnflu_  

 k|rlnt g]kfn 

sfg"gdf tf]lsPsf] 

eP adf]lhd x'g] 

 

 s_ Ps aif{ ;Dd 

gcfPsf]nfO{ cfwf/ 

b/df yk  

@% Ü  @% Ü   

 v_ Ps b]lv dfly b'O{ 

aif{ ;Dd gcfPsf]nfO{ 

cfwf/ b/df yk  

%) Ü %) Ü  

 v_ b'O{ aif{ eGbf j9L 

gcfPsf]nfO{ cfwf/ 

b/df yk  

!)) Ü !)) Ü o; kl5 k|lt aif{ 

bf]Aa/ x'‘b} hfg]  

11= ;fj{hlgs af6f] 

nfufot 

;f+w;lw+of/LnfO{ afwf 

cj/f]w k'Ug] u/L 9n, 

gfnf, rlk{, ;]lkm\6 

6}+ls agfpg]nfO{  

 

@))).)  

                       

@))).) 

!=ufp‘kflnsfn] 

x6fp+bfsf] vr{ 

;d]t yk ul/ lng]  

@= af6f]df !@ / !# 

df ePsf] 36\gfsf 

cfwf/df x'g] 

;Defljt xflg 

gf]S;fgLsf] 

lhDd]jf/L ;d]t 

;+alGwt AolQmaf6} 

c;'n pk/ ug]{  

12= Ohfht a]u/ 

;fj{hlgs :yfg, 

af6f], 3f]8]6f], uf]/]6f] 

3]g]{, ufO{ a:t' af+Wg], 

df6f], lu6L afn'jf 

tyf 9'+uf nufotsf 

;fdfg /flv cfkm\gf] 

k|of]udf Nofpg] nfO{  

 

!%)).)  

 

!%)).)  

 

13= ljgf cg'dlt   To; ;DkltnfO{ 
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;fj{hlgs ;Dkltsf] 

xflg gf]S;fgL, 

clts|d0f jf ckrng 

ug]{,  

@%)).)  @%)).)  b'?:t kfg{ nfUg] 

vr{ ;d]t yk  

14= ljgf cg'dlt 

;fj{hlgs hUufdf jf 

To:tf] hUuf ldlr 3/, 

6x/f cfbL lgdf{0f ug]{  

 

%))).)  

 

%))).)  

 3/ 6x/f eTsfpbf 

/ x6fp‘bf nfu]sf]] 

vr{ ;d]t c;'n 

ug]{  

15= s'g} lsl;dsf oGq 

pks/0f hf]l8 jf s'g} 

pks/0f jf 

dgf]/~hgsf ;fwg 

åf/f 5/ l5d]s jf 

;dfhdf zflGt eË 

x'g] s[ofsnfk ug]{nfO{  

!)).)  !)).)  x6fpg nfUg] vr{ 

;d]t c;'n ug]{  

16= kznx¿df d"No ;"rL 

g/fVg]nfO{  

!%!.) b]lv 

%!)).) ;Dd  

!%!.) b]lv %!)).)         

;Dd     

Aojzfosf] k|s[lt 

x]/L cg'udg 

6f]lnsf] l;kmfl/;df 

sfo{kflnsfn] lg0f{o 

ug]{  

17= lgz]lwt If]q af6 

9+'uf, lul6, afn'jf, 

df6f] nufotsf lrh 

a:t' lgsfn]df 

   

s=  

k|lt 6\ofS6/  

 

^))).)  

 

^))).) 

!= Ps k6s eGbf 

a9L k6s sf] xsdf 

k|lt k6s bf]Aa/ x'+b} 

hfg]5  

v= k|lt l6k/  !*))).)  !*))).)   k|lt k6s bf]Aa/ 

x'+b} hfg]5  

u= gbL hGo ;fdflu|sf] 

xsdf gDa/L hUuf 

af6 ;d]t lgsfNg 

kfO{g] 5}g obL 

lgsfn]sf] xsdf 

;+alGwt hUuf 

wgLnfO{ Psd'i7  

 

!)))).)  

 

!)))).) 

k|lt k6s 

bf]Aa/ x'+b} 

hfg]5  
 

 

 pNn]lvt s/ tyf ;]jf z'Ns k|To]ssf] km/s km/s s/ nufpFbf ef}uf]lns sl7gfO{sf sf/0f 

;+sng ug{ sl7gfO{ x'g] ePsf]n]  s'g} Ps jf ;f] eGbf a9L cg';"lrdf pNn]lvt ljj/0f ePsf] 

b//]6nfO{ Psd'i6 7]Ssf Joj:yf ug{ ;lsg]5 . 
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lgz'Ns ;]jfx? 

b]xfosf ;]jfx?df b:t'/ nfUg] 5}g M 

!= ckf+utf l;kmfl/; / kl/ro kq  

@= cNk;+Vos nf]kf]Gd'v l;kmfl/;  

#= h]xGbf/ tyf 5fqj[lQ l;kmfl/;  

$= ljkGg l;kmfl/;  

%= :jf:Yo ;]jf pkrf/ l;kmf/L;  

^= h]i7 gful/s ;DaGwL l;kmfl/;  

&= h]i7 gful/s kl/ro kq  

*= kl/jf/ NofPsf] nu]sf] l;kmfl/;  

(= l/S;f ;fOsn dd{t Joj;fo  

!)=cg';"rL kmf/fd  

!!= cGo lgsfodf of]hgf ;+rfngsf] l;kmf/L; . 

 


